
Spoštovani, Hiša eksperimentov vam 
predlaga, vi pa imate možnost in 

priložnost, da pomagate pripeljati koristen 
in lep dogodek v vaš kraj!



Kdo smo?
Ste že slišali za Hišo eksperimentov? Če še niste, naj se vam na kratko 
predstavimo. Če že ste, pa boste morda izvedeli kaj novega. Smo center 
znanosti. Naloga, ki smo si jo zadali je, da skušamo mlade navdušiti 
za učenje, raziskovanje, radovednost, postavljanje vprašanj in iskanje 
odgovorov. Borimo se proti povprečnosti, apatičnosti in nezainteresiranosti. 
Stalne prostore imamo v Ljubljani, kjer nas obiskujejo skupine in 
posamezniki, a za en dan bi želeli priti v vaš kraj in osnovno šolo spremeniti 
v center raziskovanja.

Kako bi obisk vašega kraja potekal?
V vaš kraj bi prišli za en dan in za en dan bi center znanosti - imenovali 
smo ga kar Hiška eksperimentov postala vaša osnovna šola. »Zavzeli« bi 
dva razreda (seveda bi se o tem prej pogovorili s šolo), kjer bi postavili 
eksperimente (prilagamo nekaj slik eksperimentov) in povabili šolarje na 
brezplačen obisk in eksperimentiranje. Isti dan bi na šoli priredili tudi dva 
znanstvena šova - dogodivščini. Za šolo bi to bil dan sproščene znanosti, 
eksperimentiranja in izobraževanja.

Kako bomo dogodke financirali?
Aktivnost smo si zamislili na sledeči način:

1. Ta dopis smo poslali v mnogo krajev širom Slovenije. Tudi dopis 
za obisk osnovne šole smo poslali več podjetjem in poslovnežem, 
ki delujete in ustvarjate v vašem okolju in za katere menimo, da 
se zavedajo pomena spodbujanja k radovednosti, razmišljanju in 
raziskovanju mladih ter so pripravljeni podpreti dogodek.

2. Vabimo vas, da postanete zlati ali srebrni pokrovitelj enodnevnega 
izobraževalno-znanstvenega dogodka na osnovni šoli. Odločitev je 
seveda vaša. Vaša obveza je prispevek v višini 300 € ali več neto (zlati 
lokalni pokrovitelj) ali 200 – 300 € neto (srebrni lokalni pokrovitelj). 
Pokrovitelj bo kot zlati/srebrni predstavljen na plakatih, ki bodo pred 
dogodkom opozarjali na dogodek (prilagamo pomanjšan plakat), 
plakatih v prostorih šole, kjer se bodo izvajale naše aktivnosti ter na 
naši spletni strani, kjer bo predstavljen obisk vašega kraja.  
Poleg tega boste kot pokrovitelj prejeli nekaj brezplačnih vstopnic za 
obisk Hiše eksperimentov.

3. Pričakujemo, da nam boste pokrovitelji iz različnih slovenskih krajev 





poslali svojo voljo in željo da podprete obisk vašega kraja in šole. 
Ko bo znesek zavezanih pokroviteljstev za posamezen kraj dosegel 
nivo stroškov projekta, bomo kontaktirali šolo, jim predstavili za njih 
brezplačen projekt, predstavili pokrovitelje obiska in uskladili datum 
obiska (zato je pomembno, da nam odgovorite čimprej!).

4. Pri izbiri obiska bomo upoštevali znesek, ki so ga za posamezni 
obisk zbrali pokrovitelji. Upoštevali bomo seveda tudi dejstvo, da v 
nekaterih krajih ni toliko pokroviteljev, ki bi lahko podprli projekt in v 
takem primeru naredili več korakov naproti uresničitvi dogodka v tem 
kraju.

Kaj lahko storite že danes, za obisk Hiške 
eksperimentov na osnovni šoli v vašem kraju ?

Pošljite nam priloženo izpolnjeno željo in namero. Hiška eksperimentov 
bo po Sloveniji začela potovati od septembra 2014 naprej. Pri izbiri krajev, 
bomo upoštevali prej opisana kriterija. Po pogovoru s šolo, ki jo podpirate, 
vas bomo konaktirali in poslali predračun za pokroviteljstvo, ki ga morate 
poravnati vsaj teden dni pred dogodkom. Hkrati nam boste poslali vaš 
logotip, da ga lahko natisnemo na plakatu. Potem se pa srečamo na 
dogodku!
Če menite, da bi poleg vas lahko dogodek podprl še kdo v vašem kraju, ga 
prosim povabite. Morda smo mu mi pozabili poslati povabilo ali ga je morda 
spregledal. Naša želja je, da bi dogodek izpeljali najbolje in tudi pri vas.

Za vse informacije nas pokličite na številko 01 3006888.

V upanju na sodelovanje in obisk osnovne šole v vašem kraju vas lepo 
pozdravljam,

dr. Miha Kos, direktor Ustanove Hiša eksperimentov

P. S. Ustanova Hiša eksperimentov je neprofitna ustanova, ki se financira iz vstopnin ter 
projektnih in sponzorskih sredstev. Nismo prejemniki direktnih proračunskih sredstev.
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Hiška eksperimentov - tako bo potekalo.
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